
Sem. 1          
 

Zestaw 1 
 
1. Niech z  oznacza kolejno liczby: i+2 ,   i−1 , i35+− , i35−− ,   i23− ,  i . 

    Obliczyć   a) z2 ,  b) 2z ,  c)  
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2. Obliczyć: 
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3. Niech z  oznacza kolejno liczby: i ,   i−1 ,  i+1 ,   i32+ ,  i21+− , i33−− .   
    Zaznaczyć na płaszczyźnie liczby: .,, zzz −  
 
4. Obliczyć: 
    a) 2Rez , b) 2Im z , c) )Re( zz + , d) )Im( zz + , e) )Re( zz − , f) )Im( zz − , 
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5.  Obliczyć Rez  i  Im z , jeżeli  
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6. Przedstawić w postaci trygonometrycznej liczby   a) 1,   b) i , c) 31 i+ , d) i−3 ,  
   e) i2− , f) i22+ . 
 
7. Korzystając ze wzoru Moivre’a obliczyć: 

    a) 7)1( i− , b) 3)31( i+ ,  c) 
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8. Korzystając ze wzoru Moivre’a  wyrazić:  a) α2sin ,  b) α2cos , c) α3sin , d) α3cos    
    za pomocą  αsin ,  αcos . 
 
9. Obliczyć: 

    a) 31 i− ,  b) 247 i+− ,  c) 1− ,  d) 3 i− ,  e) 4 1 ,  f) 4 1 i+ . 
 
10. Rozwiązać równania: 
    a) 3 2zz z z i+ − = + ,   b) ( ) ( ) 2 3i z z i z z i+ + − = − ,  c) | | 1 2z z i− = + , 

    d)  042 =+x ,  e) 012 =++ xx ,  f) 013 =−x ,  g) 02942 =++ xx . 


